

Nagyatád Város Polgármesterétől

Ügyiratszám: ÖNK/10-4/2010.

ELŐTERJESZTÉS

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2010. február 25-i soron kívüli ülésére
**a Dél-dunántúli Operatív Programhoz illeszkedő „Rehabilitációs szolgáltatások fejlesztése”
című pályázati lehetőségről**

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Új Magyarország Fejlesztési Terv keretében megjelent a „Rehabilitációs szolgáltatások fejlesztése” című pályázati konstrukció, amely lehetőséget biztosít a Városi Kórház pszichiátriai részlegének fejlesztésére. A pályázat célja, hogy csökkentse a pszichiátriai rehabilitáció szakterületéhez kapcsolódó lakossági hozzáférés földrajzi-regionális és szakmai-tartalmi egyenlőtlenségeit, továbbá javítsa az egészségügyi szolgáltatások infrastruktúrájának és műszerezettségének fejlesztésével az elérhető szolgáltatások színvonalát.

Az egészségügyi rehabilitáció intézményrendszerének fejlesztésével javul a komplex rehabilitációs szolgáltatásokhoz való hozzáférés, magában foglalva a betegség vagy baleset következtében kiesett képességek helyreállítását, a megmaradt képességek megerősítését, az önálló életvitel segítségét, valamint a foglalkoztathatóságot.

Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 11/2010 (I. 28.) számú határozatában egyetértett a Dél-dunántúli Operatív Program keretében megjelent pályázati kiíráshoz illeszkedő projekt benyújtásával. Ezen koncepció az Ötvöskőnyiban lévő pszichiátriai-rehabilitációs részleg fejlesztésére irányult, melynek helyszíne a szakmai szempontokat, a gazdaságosságot, valamint a költséghatékonyságot figyelembe véve a Nagyatádon lévő intézményi épületekre módosult az Ötvöskőnyi pszichiátriai-rehabilitációs részlegben gondozott betegek Nagyatádra történő áthelyezésével.

A pályázat keretein belül a lehetőségekhez mérten megvalósulhat a Városi Kórház (hrsz. 511/4) területén található nővérszálló, volt infúziós labor, továbbá lehetőség szerint a főépület és más épületrészek egyes részeinek korszerű infrastrukturális fejlesztése - felújítás, átalakítás, bővítés -, akadálymentesítése, speciális kiszolgáló helyiségek kialakítása (egyéni és csoportos foglalkoztató, terápiás szoba, kezelő, stb.), valamint a rehabilitációs tevékenységeket szolgáló eszközállomány beszerzése, amely biztosítja a rehabilitációs fekvőbeteg szakellátás, továbbá a kórházhoz integrált rehabilitációs járóbeteg szakellátás hatékonyságának növelését, a folyamatos és rugalmas ellátást, valamint a munkafeltételek javítását.

A fejlesztés feltétele a megfelelő humánerőforrás teljesítése. A felújítás során a betegek elhelyezése, ellátása nagyobb létszámú szakszemélyzetet igényel, a szakdolgozói létszám szükséges bővítését - külön megállapodásban rögzítve - a működtető biztosítja.

A Medical Investments Zrt. a fejlesztés felújítás programjának tervezése során az alábbi főbb szempontok figyelembe vételével alakította ki javaslatát, melyet az előterjesztés melléklete részletesen tartalmaz.

- Az Ötvöskónyi telephely felújításával a betegek fele helyezhető el a felújítás idejére, a másik betegcsoport elhelyezése ideiglenesen sem biztosítható, így emiatt jelentős bevételtől esik el az intézmény.
- A pályázati dokumentációban meghatározott gazdaságossági számításnál az előírt energetikai paramétereknek és szabványoknak a régi kastély épület csak nagy költséggel tudna megfelelni, vagy egyes műszaki előírások nem is teljesíthetők.
- A pályázatban rögzített, kitűzött cél a tömbösítés vagy a telephelyek számának csökkentése, s az Ötvöskónyi telephely felújítása egyik kritériumnak sem felel meg.
- Az Ötvöskónyi telephely 1,7 millió forint havi átlagos dologi költsége a Nagyatádon lévő épületek felújításával, energia takarékos rendszerek kialakításával kiváltható, az üzemeltetés költsége csökkenthető.
- A beruházással a pszichiátria egységes szakmai szerkezete egy telephelyen belül ideális feltételekkel megvalósítható.

A pályázat beadásához szükséges dokumentumok:

- Megvalósíthatósági tanulmány,
- Szakmai program,
- Építési engedély szintű tervdokumentáció,
- Részletes és tételes költségvetés (tervezői költségbecslés, árajánlatok).

A támogatás mértéke: 90 %. Kiválasztási eljárás: egyfordulós

A pályázat benyújtási határideje: 2010. március 1 – 2010. április 30.

A projekt tervezett költségvetése: 889 000 eFt

A projekt maximális támogatása: 800 000 eFt

Az önrész várható mértéke: 89 000 eFt

A Nagyatádon működő Városi Kórház vagyonkezelését a Medical Investments Zrt. végzi. Nagyatád Város Önkormányzata és a vagyonkezelő között létrejött megállapodás alapján a pályázat megvalósításához szükséges önrészt a vagyonkezelő biztosítja.

A pályázat benyújtására a felhívás értelmében Nagyatád Város Önkormányzata, mint az ingatlan tulajdonosa jogosult.

Kérem, hogy a tisztelt Képviselő-testület a Dél-dunántúli Operatív Programhoz illeszkedő, „Rehabilitációs szolgáltatások fejlesztése” című pályázati lehetőséget fogadja el, továbbá támogassa a projekt előkészítését, kidolgozását, benyújtását.

Határozati javaslat:

Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért a „Rehabilitációs szolgáltatások fejlesztése” című, 889 000 eFt összköltségű projekt DDOP-2009-3.1.3/C pályázati felhívásra történő benyújtásával, és költségvetésében biztosítja a pályázathoz szükséges 89 000 eFt önerőt.

Felhatalmazza a város polgármesterét, hogy a pályázat benyújtásához szükséges dokumentumokat elkészíttesse, a pályázatot benyújtsa, és az ehhez szükséges nyilatkozatokat megtegye.

Határidő: 2010. április 30.

Felelős: Ormai István polgármester

Nagyatád, 2010. február 18.

Ormai István

Az előterjesztés jogszabállyal nem ellentétes:

.....
Dr. Kovács Ildikó
jegyző